Zadanie domowe z WK II — seria VI (15 siyeznia 2025r)
(gr. dr inz. Anny Galinskiej)

czas na rozwigzanie — 1 tydzien

Zad.1. Dobrac grubosci ptaszczy (&, dw, &) i pole (A) przekroju poprzecznego pierscienia
zbiornika podpartego na powtoce walcowej, wypetnionego czesciowo woda i obcigzonego
nadcisnieniem po powyzej lustra wody. Przedstawic rozktad naprezenia w powtoce zbiornika.
Jak zmieni sie stan naprezenia jesli zostanie otwarty zawor w czaszy i nastgpi wyrownanie
cisnienia?

Jak zmienia sie wyniki jesli zbiornik zostathby podwieszony na walcowej powtoce?

Uwaga: W rozwigzaniu wykorzystac hipoteze Treski.
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Dane:
H=10m

Rw =Em
Rk=16 m
a=45°
po=0.4 MPa
y=10°N/m?
kr =50 MPa

Zad.2. Dla pokazanego na rysunku zbiornika, wypetnionego gazem o nadcisnieniu p,
wyznaczy¢ minimalne grubosci powtok: kulistej, stozkowej i walcowej oraz pola pierscieni, jesli
naprezenia dopuszczalne wynosza kr =80MPa.

Narysowac wykresy naprezen potudnikowych i obwodowych dla minimalnych grubosci.
Dane: p=0.3 MPa, R=1 m.
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